

Мэры, депутаты и единство в Прибайкалье, или Богомолы от Кариха

Все-таки День народного единства в России пока еще идеологически принят даже не всеми представителями власти. Не говоря уж о далеких от политики жителях. К такому выводу привел беспристрастный анализ официальных сайтов 42 муниципалитетов Иркутской области и личных страниц их мэров в соцсетях. На этих ресурсах с Днем народного единства население своих территорий поздравили главы всего лишь около десятка муниципалитетов. Хотя, к примеру, к 8 марта или там к Новому году праздничным релизом разражается каждая мэрия.

Городничий. Я, по крайней мере, в вере тверд и каждое воскресенье бываю в церкви. А вы... О, я знаю вас: вы если начнете говорить о сотворении мира, просто волосы дыбом поднимаются.

Аммос Федорович. Да ведь сам собою дошел, собственным умом.

Городничий. Ну, в ином случае много ума хуже, чем бы его совсем не было.

Радует, что некоторые все-таки выступившие 4 ноября с поздравлениями мэры привнесли в официальные строки что-то свое, неповторимое.

Так, глава Тайшетского района Александр Величко заметил в своем муниципалитете некое неделимое и безымянное «общественное движение». Вроде броуновского.

Мэр Иркутского района Леонид Фролов констатировал, что на вверенной ему территории **«дружно и в согласии проживает более 60 народов»**. Не представителей, а именно полных народов. Ладно, что не рас. Впрочем, Леонида Петровича можно понять! Хомутово и Маркова наращивают население так стремительно, что району и правда в пору выпускать свой глобус.

Мэр Тулуна Юрий Карих, в свою очередь, адресовал тулунчанам не какие-нибудь дежурные пожелания, а загадочных богомолы. Впрочем, от человека, проморгавшего потоп, сложно требовать выверенных текстов. Секрет успеха мэра Тулуна точно не во внимательности. А неизвестно в чем.



Леонид Фролов
57 лет, Иркутск, Россия

уважаемые земляки, поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник - символ единения жителей нашего многонационального государства, причастности каждого к судьбе России. Во все времена нашей нравственной опорой были и остаются патриотизм и любовь к Родине. Только опираясь на эти базовые ценности мы можем решать важные для нашей страны вопросы, развивать ее общими усилиями. Благополучие России зависит от каждого из нас, нашей ответственности перед Отечеством!

В Иркутском районе дружно и в согласии проживает более 60 народов. Вместе мы развиваем малый бизнес и производства, модернизируем бытовую инфраструктуру и благоустраиваем общественные места. В нашем районе находят поддержку общественные объединения граждан. Самое отрадное, что во все эти процессы активно включены жители. Благодаря их неравнодушию и участию Иркутский район становится лучше!



Мэр Жигаловского района Игорь Федоровский, не мудрствуя, просто поздравил всех с Днем России. Видимо, решил, что все эти условности с множеством названий официальных праздников – лишняя заморочка. Ну а что! Все ж в России происходит. Значит, и любой выходной – ее день. Да и как минимум в июне же что-то подобное отмечали, какая разница! Эвон, даже некоторые депутаты Госдумы в веревках нетверды.



Юрий Карих
52 года, г. Тулуна (Иркутская область), Россия
[+ Добавить в друзья](#)

вчера 15:07

С Днем народного единства! Это особый праздник, отсылающий нас к нашей общей истории, которая создала наше настоящее! Это праздник гордости за наше Отечество, за наших предков, которые жили интересами Родины, почитая за великую честь служить ей верно, доблестно и жертвенно! Нам есть, кем гордиться, с кого брать пример патриотизма и человеколюбия! Задумайтесь о глубинном смысле этого праздника, пусть он будет не просто выходным днём, а оставит след в вашей душе, мыслях и делах! Крепкого здоровья вам, тулунчане, богомолы и счастливых лет жизни, удачи!

Мэр г. Тулуна Ю. В. Карих



Поздравление с Днем России выложено именно в ноябре: вся информация на сайте актуальная, да и в тексте речь про единство

Мэр района



Уважаемые жители Жигаловского района!
Прините искренние поздравления с Днем России!

Это праздник любви и уважения к Родине, символ национального единства. Для каждого человека Родина начинается там, где он родился, где живет, учится и работает. От всех нас, от наших общих усилий, интеллектуальных и творческих достижений зависит настоящее и будущее Жигаловского района. Желаю всем доброго здоровья, благополучия и новых успехов!

С уважением,
Мэр муниципального образования "Жигаловский район",
Федоровский Игорь Николаевич

Новости

01.11.2019 **Информация для потребителей по проведению месячника качества и безопасности мяса и иной продукции животного происхождения на территории района**

В целях защиты прав потребителей на территории района в соответствии с Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей», распоряжением Службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области от 28 октября 2019 года № 3582-ср «О проведении месячника качества и безопасности мяса и иной продукции животного происхождения на территории Иркутской области» на территории Жигаловского района **с 11 ноября 2019 года по 10 декабря 2019 года** проводится месячника качества и безопасности мяса и иной продукции животного происхождения на территории района.

По фактам нарушения прав потребителей обращаться в управление экономики и труда администрации МО «Жигаловский район» по телефону 3-17-73 и 3-25-48.

Глава Усть-Илимска Анна Щекина повествует, что **«праздник учрежден в память о народном ополчении, под руководством гражданина Минина и князя Пожарского освободившем Русскую землю от захватчиков»**. Правда, вырванное из исторического контекста социальное положение Минина звучит у Анны Игоревны как-то по-милицейски.

Чувствующий ослабление позиций соседки мэр Усть-Илимского района Яков Макаров в своем поздравлении адресует уже не только к жителям района, но и Усть-Илимска.

Определенный разброд в признании и толковании соответствующего госпраздника наблюдается и в депутатской среде.



Усть-Илимский район
муниципальное образование

С Днем народного единства!

01.11.2019

Уважаемые жители города Усть-Илимска и Усть-Илимского района!

Прините искренние поздравления с Днем народного единства!

Этот день символизирует единение народов России разных национальностей и вероисповеданий. Любовь к Отечеству и стремление граждан принести пользу своей стране и сегодня очень важны для всего нашего общества, которое, несмотря на трудности, идет по пути прогресса и созидания.

Новости

- Юбилей района
- Новости госорганов
- О нас пишут
- О районе
- Местное самоуправление
- Районная дума
- Контрактная система
- Муниципальные финансы
- Муниципальные услуги

Ну, дружное игнорирование Дня народного единства всеми депутатами фракции КПРФ в Заксобрании региона понятно. Их день 7 ноября. За товарищей, пусть и с фигой в кармане, отдувался губернатор Левченко, которому от поздравлений не отвертеться. Пользуясь случаем, Сергей Георгиевич присовокупил к теме

наводнение и мощное решение соответствующих сложных задач.

А вот покинувший красную фракцию Евгений Сарсенбаев уже мог себя не сдерживать. Развернув подзастоявшийся тяжелый миномет политического слова, Евгений Сейтович выдал дорогим землякам про духовную общность и беззаветное служение.

В том же смысле высказалась депутат Ольга Безродных, призвав всех к единению «независимо от цвета кожи». Привет от нее Леониду Фролову! На глобусе Иркутского района точно есть место и афроамериканцам.

Вообще, на все это «укрепление стабильности общими силами» надо уже налагать лимит. А то с каждым праздником армия чиновников и депутатов неудержимо плодит Big data. Правда, многие депутаты в Госдуме от Иркутской области, видимо, и так уже приняли как бессмыслицу все эти поздравительные политесы и про День народного единства в соцсетях не вспоминали. Среди них – единороссы Николай Николаев и Александр Якубовский.

На всякий случай промолчал и их соратник Сергей Тен, проколовшись в октябре с фоткой с Владимиром Путиным.

Депутат Лариса Егорова в своем поздравлении превратила мирный повод в политическое оружие.

«Именно многонациональный российский народ, простые люди, в самые трагические моменты национальной жизни спасали страну, когда правящая верхушка её предавала, присягая врагам или разворовывая общее достояние».

И только, мол, «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», как партия народа и для народа»...

Хватила Лариса Игоревна! Как-то даже немного обидно за нашу правящую верхушку. Все-таки не каждый раз она присягала врагам и далее по обвинительному списку.

На этом фоне радуется непосредственностью и незамутненностью только депутат Заксобрания от «ЕР» Виталий Перетолчин. Виталий окончил лицей в аккурат в тот год, когда впервые отпраздновали День народного единства. В своем поздравлении парламентарий, соответственно, вывалил всю обширную информацию, которую он почерпнул в означенном учебном заведении о событиях 1612 года:

«Именно в этот день народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского выдворило с российских земель польских интервентов. Все объединились и дали мощный отпор врагу!»

То есть, натурально, утром 4 ноября (или как там по старому стилю) интервентов начали выдворять, а к вечеру и выдворили. Как тараканов. Причем сразу из страны. Интервенты бегут очень быстро.

Далее непосредственный Виталий предлагает объединять удивленных близких и знакомых под лозунгом честности, открытости и готовности к развитию. Чтоб «не было стыдно». Как после корпората в «Эстраде».

А у мэра Нижнеилимского района Максима Романова и вовсе свой праздник. Всех красных депутатов обскакал. Молодец, догадался, и про «украшение» ловко ввернул, чтобы «всегда»!



Автор: Макар Громов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК
👁 30662 06.11.2019, 00:49 🔄 1818
URL: <https://babr24.com/?ADE=194491>
Bytes: 6933 / 5962 Версия для печати



[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Макар Громов**,
журналист.

На сайте опубликовано **91**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)